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OnpepeneHne KBagpaTu4HOM
(bYHKLUUN

A
\V

KBagpaTtnuHou cbyHKUMEN
Ha3blBaeTC PYHKLMSA , KOTOPYHO MOXHO
y=ax’+bx + ¢

3a4aTb hopMysion BMAQ:
I'1€. a,b,c — umucia

X — He3aBHCHMMAas IEePEMECHHAA

I |




A TENEPb HEGOJ1bLLOW TECT

1. OnpenennTb, Kakme u3 AaHHbIX pyHKLNM
ABNAOTCSA KBaApPaTUYHbIMK:

y = 5x? + 3x y=x*-1 y = 5X + 2

y = 6X° = 5x° + 7 y=-(x+3)2+2

y = 6x* + 5x* + 7 y=7x%+ 2x -1 y =x>-5x+6




[padunk Nobon KBaapaTUYHON PYHKLMN —
napabona.
ANropuMTM nNoCTpoeHums

napaébonbl y = ax*+ bx + c :

1.Hantn koopauHaTtbl BepLuXHbI Napabornbl,
NMOCTPOUTb Ha KOOPANHATHOW MIOCKOCTH
COOTBETCTBYIOLLYIO TOYKY, MPOBECTU OCb
CUMMETPUMN.

2 .0OnpenennTb HanpaBneHne BeTBen napadonsl.

.Hantn koopauHaTthl eLle HECKOSbKNX TOYEK ,
npuHaanexawmx uckomomy rpaduky ( B
4YAaCTHOCTU, KOOpPAMHATbI TOYKU NepecevyeHmns
napaborbl C OCbO ¥ N HYINMN OYHKLUUWN, ECINN OHU
CYLLIECTBYIOT).

4.0TMEeTUTb Ha KOOPANHATHOW MNOCKOCTU
HaNndEeHHbIe TOYKN U COeAUHUTb UX NIaBHOM
NNMHUEN.

W)




[locTpoeHune rpadpuka @yHKUMN

AY




Y106bI NOCTPOUTL rpadmk oyHKUMM y = ax? + bx + ¢,

NTHUTb NapannenbHbIW NepeHoc napabonsbl
= ax?, yTobbl BepLIMHA OKa3anach B TOUKe ( X3 Yy)




TaknM obpa3om:

[ padpnkom KBagpaTtn4HOU PYHKLUUN
y =ax?’+ bx +c gasngaerca napabona,
KOTOpas rnosiydaeTtcs u3 napabons.i

y = ax? napannenbHbIM NepeHoCoM.




CBoucCTBa

KBaApaTU4YHOM
DYHKLUUMN
DyHKUMA HenpepbiBHA
MHOXecTBO 3HaueHun npu a>0 - E(f) = [—42; +00)
a
MHoxecTBo 3HaueHun rpm a<0 - E(f) = (—oo; _42]
107 20
\ i MHorne cBOMCTBa
] KBaapaTUYHOUN (DYHKLIUM

] 3aBUCST OT 3HAYEHMS
== AUCKPUMMWHAaHTA.




BcnoMMHaeM :

/A
\J

[ANCKPUMWUHAHTOM KBagpaTHOro
ypaBHeHns ax?+bx+c=0
Ha3bIBAETCA Bblpa)XeHune

b? - 4ac

Ero o6o3HayaloT 6ykson D, T.e. D= b?—4ac.

BO3MOXXHbI TPy C/lydasi:
[iD >0

J =0

¥ [Ob<o0




* eC/IN ANCKPUMWHAHT 6osblue Hyns, To napabona
rnepecekaeT 0Cb abCLUMCC B ABYX TOYKaX,

* €C/IN ANCKPUMWHAHT paBeH Hy/0, TO Napabona
KacaeTcst ocn abcumcc,

* €C/IN ANCKPUMWHAHT MEHbLLIE HYNS, TO napabona He
nepecekaeT ocb abcuucc,

* €CNKN CTapwmnin KO3@ULNMEHT KBaApPaTHOrO TPEXUNEHA
(@) paBeH HyNto, TO rpadunKoM YHKLNKU SIBNSIETCS HE
napabona, a npsmas; (M COOTBETCTBYIOLLEE YPAaBHEHME

Ha[o pellaTb He KaK KBaapaTHOE, a Kak IMHENHOE),

« abcumcca BepLuMHbl Napabonbl paBHa _5

24




CBounctBeo
yHKLMM NpU

a>0

OUCKpUMUHAHT

D=0

NMonoxurtenbHble
3HavYeHus

OTpuuartenbHble
3HayeHus

NMpomexyTok
BO3pacTaHus

NMpomexyTok
yObiBaHUA

MyuHumManbHoOe
3HayYeHue




CBOHCTBO
(GyHKUMHU IPpU

a<( D=0

JAuCKpUMUHAHT

OTpuuartenbHble
3Ha4yeHus

MonoxurtenbHble
3HaYeHusA

NMpomexyToK
BO3pacTaHuA

[MpomexyTok
yObIBaHUA

MakcumanbHoe
3Ha4vYeHue




Mon @ > () BeTeM napabonbl
HanpaBJ/ieHbl BBEPX,

1y Mpn a < 0 by
BETBU napabonbl
Harpas/ieHb!
f(x
BHU3Z s
b /7\
(i) > X
_b
2a




HazoBuTe Te napabosbl, BETBU
KOTOpbIX 6yayT HanpaBneHbl BHU3

/A

L

fx) =(x+2)%2-3

f(x) = - 3x% + 1

f(x) =7x>+2x -1

f(x) =-2(x—-3)%+4

f(x) = 0,5 x>*— 6x +
5

f(x)=x*+(@+ 1)x+ 3

fx) =(x+2)2-3

f(x) = 6x3 — 5x? + 7




[na 3aKpenneHnsa TeopeTnyeckmnx
HaHUM peLwunM 3aaady.

A
N

3adaHue: [locTpouTtb rpaduk

dOYHKLNMN :




PelleHuMe :

/A
\J

X3-6X%2+8X
X
X0 Yy =X?-6X+8

il y = (x3-2"3* +9)—1=

u Y4uTCs..

=(x-3)%-1

'Padhuk hyHKUUU
MOXXHO MOCTPOUTL
ABYyMS cnocobamum:




llocmpoeHue epaghuka pyHKyuuU
rno 1 cnocoby:

/A

" MocTpoum rpaduk Y
y =Xx?
3aTeM NpounsBenem 0%
napannenbHbIN ero
nepeHoc Ha 3 eANHULIbI
grpaso u Ha 1 eguHUNLy




MNocTpoeHue rpacpmka pyHKLMM No 2 cnocooy:

lNocmpoum epaguk ,
ucnonb3ys ceoucmea
Keadpamu4HoU yHKUUU y
x2-6x +8:

(3; -1)- BepwuMHa
napabonsbl (T.k. X = -(b/ 2a);
y=(4ac-b?) /4a )

PelwunB kBagpartHoe
ypaBHeHne x 2-6 x + 8 =0
onpegensemM Hynu oyHKUUM
X=2 uX=4

a>0 (Bersu napaborbl
HanpaslieHbl BBEPX)

To4yka nepeceyeHuns ¢ oCbio
opanHat (0 ; 8)

CUMMETPUN




O6nactb 3Ha4YeHNN DYHKLUN —
E(MN=[-1;+2)

DyHKUMA BO3pacTaeT B
npomexyTtke [ +3; +OO)

DyHKUNS yObIBAET B
npomexyTtke ( -OO ;+3]

CUMMETPUU

Hanvierbee
3HavyeHne QPyHKUUU
N

[ =1
A

HanoonbIero
3Ha4YeHna PYHKLNU He

f(x)>0nNpnx<2,
nnn x > 4

f(x)<O0npn2<x<4




/A

Cnacubo
3a
BHMUMaHue!




